

2019年6月14日

株主各位

東京都墨田区吾妻橋3丁目11番1号
株式会社 小森コーポレーション
代表取締役社長 持田 訓

「第73回定時株主総会招集ご通知」の訂正について

2019年5月29日付で株主の皆様へ発送いたしました、当社「第73回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正をお知らせいたします。(訂正箇所には下線を付しております。)

記

47ページ 3. 会社役員に関する事項 (2) 取締役および監査役の報酬等の額

【訂正前】

区 分	支給人員(名)	報酬等の額(千円)
取 締 役	10	<u>240,205</u>
監 査 役	4	56,460
合 計	14	<u>296,665</u>
(うち社外取締役および社外監査役)	(6)	(<u>56,106</u>)

【訂正後】

区 分	支給人員(名)	報酬等の額(千円)
取 締 役	10	<u>237,865</u>
監 査 役	4	56,460
合 計	14	<u>294,325</u>
(うち社外取締役および社外監査役)	(6)	(<u>65,106</u>)

以 上